



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Daniela Dominová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Daňová evidence a účetnictví

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Molek, CSc.

Povolání oponenta: Bývalý regionální ředitel Poštovní spořitelny

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla velmi dobře zvolena i aplikována, nebyla pouze formulována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se v textu neodkazovala na žádné konkrétní autory. Zdroje jsou uvedeny pouze u tabulek. Nicméně, vzhledem k danému tématu je toto adekvátní a použité zdroje jsou uvedeny na konci práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Existovala pro účetní jednotky nějaká povinnost ke dni zrušení jednoduchého účetnictví, tedy k 31.12.2003?

Otázka 2: Jak lze minimalizovat daňový dopad při přechodu z daňové evidence na účetnictví?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Ač jsem u dvou otázek ohodnotil práci stupněm 3, celkový výsledek práce je hodnocen jako výborný.

Datum: 13. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: